

火锅店低俗促销:裙子越短折扣越大

市民:炒作应该有底线;工商部门:有悖广告宣传精神文明自律规则

最近南京一家火锅店在网上有点火,特别是在本地某资讯微博号发博后,更是受到了热议,这是为啥?原来这家店新推出了一项促销活动:穿短裙吃饭能打折,裙子越短,折扣越大。

现代快报记者 王益



►工作人员测量裙子到膝盖的距离网络图片,请作者来领稿费

现场 穿短裙的女士不少

昨天中午,现代快报记者找到了位于玄武区的这家火锅店,店门口摆放着一个一人高的宣传牌,有点吸引人眼球:一个身穿超短裙的年轻姑娘,手中拿着一块2.5折的牌子举到头顶,姑娘旁边则写着“短裙折扣”的具体打折力度。

折扣有多少呢?上面清楚地写着,裙子在膝盖往上10-15厘米,打8.5折;16-20厘米,打7.5折……每5厘米划为一档,共有6档,最高2.5折,这需要裙子下摆至少距离膝盖35厘米。“膝盖往上35厘米得多短?”有人边看广告边议论。

那么这项促销活动的效果如何呢?记者走进店里发现,顾客大多是年轻女性,其中不少穿着裙子。有一桌姑娘告诉记者,她们是看到了网上的消息,特意穿着短裤来的,结果

却被告知只有短裙才能打折。另一桌姑娘则表示是正好经过这里,而自己恰巧又穿了短裙,由于其中一位姑娘裙子在膝盖往上25厘米,因此她们获得了6.5折的优惠。不过,为了打折特意穿短裙的顾客相对较少。

商家 目的是宣传推广

采访期间,火锅店来了三位身材高挑、身穿短裙的女生,她们一进门就吸引了不少人的目光。火锅店的工作人员告诉记者,这三位大约能打3.5折。

据介绍,短裙折扣是这家店今年夏天推出的宣传推广活动,为期两周左右。在结账时,会由女性工作人员用尺子进行测量。

工作人员表示,门店的几位经理都很时尚,是他们想出来的策划,目的是招徕顾客,推出后吸引了不少女性顾客,不过还没有打2.5折的

出现过。“2.5折需要腿够长,裙子够短。”

市民 炒作应该有底线

现代快报记者随机采访了一些市民,大部分女性认为,短裙折扣是可以理解并且接受的,但追求越短越好,则有些不妥。市民朱先生认为,这是在把美和金钱挂钩。“商家可以炒作,但应该遵守社会公序良俗的底线。”朱先生说。对于这样的促销,市工商局广告处的工作人员则表示,这有悖广告宣传精神文明自律规则。

韶两句

根据衣着打折,这样的创意挺好的,但为什么非要以“短”来定折扣的多少呢。那些感觉讨到便宜的菇凉们,你到这家店来消费,没准也被那些想饱眼福的男士们“消费”了。

10岁小男孩 为啥提着被子站在小区里

8月30日下午5点左右,鼓楼区迈皋桥派出所接到市民报警,称在壹城小区里,一位10岁左右的小男孩,已经站在小区里有两三个小时。据报警市民介绍,孩子背着书包,手上还提着被子、衣服等物品。由于担心孩子是遭到了父母遗弃,这位市民赶紧拨打了电话报警。

现代快报记者 廖健伟

接到市民的报警后,迈皋桥派出所的民警立刻赶到了现场。此时,孩子还是一个人站在一家烟酒店门口,手里还提着被子和一袋衣服。

在派出所里,孩子告诉民警,他是当天下午3点左右被妈妈送到小区里来的,他的爸爸妈妈已经离婚了,“妈妈说,再过两天就开学了,她没办法接我了,所以把我送到了爸爸住的地方。”但在小区里站了近三个小时,却依旧没有等到爸爸来接他。

据孩子说,妈妈离开前,他还特意问如果爸爸不来接自己怎么办。“可妈妈说,不会发生这种情况。然后就离开了。”孩子说。

经过初步调查民警得知,孩子

今年10岁,开学后应该上四年级,目前在一所私立小学上学,也许是由于私立学校的学费比较昂贵,所以父母都不愿意支付这笔学费。所以才发生了妈妈把孩子送来找父亲,而父亲却一直不愿意露面的情况。

随后,民警找到了孩子父母的电话,希望能联系上他们。可孩子父母双方的电话,不是关机,就是打不通。民警只能先将孩子安顿在派出所,并帮孩子准备了晚饭。8月30日晚上11点多,民警终于联系上了孩子的母亲。经过民警的说服教育,孩子的母亲终于答应先让孩子回家,之后再想办法解决孩子学费的问题。

天花板掉下钢管 砸伤装修工人

昨天清晨7点多,秦淮区明瓦廊的一家装修工地发生一起事故,一名装修工人在脚手架上施工时,被从天花板上掉落的一根钢管砸伤了头部。被砸到之后,工人从脚手架上摔了下来,昏了过去。所幸的是,经过治疗,这名工人脱离了生命危险。

现代快报记者 廖健伟



掉下来的钢管 报料人供图

发生事故的地点,是明瓦廊附近一家快捷酒店的装修工地。现代快报记者赶到时,受伤的工人已经被送去了医院。记者在现场看到,这处装修工地内的地面上,到处散落着石块、钢管等杂物,天花板上也垂着不少管道,显得十分杂乱。但即便是在这样一处工地里,在里面施工的工人们却都没有戴安全帽。

据现场的工人介绍,受伤的工人姓刘,今年40岁。事发时,他正站在墙边的脚手架上工作。记者注意到,砸伤工人的是一根直径约有10厘米的黄色钢管。工人们告诉记者,这根钢管是在天花板上的,他们这两天正在着手拆卸。“这根还没来得及拆下来,不知道为什么突然掉了下来。”一位工

人说。据了解,钢管掉下来后,正好砸到了刘师傅的额头。而被砸到之后,刘师傅一个没站稳,从一米多高的脚手架上摔了下来。突然被砸,再加上重重摔了一跤,刘师傅当场昏迷。看到刘师傅倒在地上一直没有爬起来,工友们赶紧拨打了电话报警。

很快,110民警和120急救车就赶到了现场。此时,刘师傅也慢慢恢复了意识,并在急救人员和工友们的搀扶下上了急救车。随后记者从医院了解到,刘师傅的伤势并不严重,目前也已经没有了生命危险。民警提醒工人,在工地施工时,一定要注意佩戴安全帽、安全绳等防护设备。

(报料人线索费60元)

谁会想到,在南京闹市区的办公楼内,居然藏着一个地下赌场。为了防止警方查处,该赌场还在大楼入口处装了监控,派专人值守,一旦发现警察出现,立即销毁证据。近日,南京秦淮警方端掉了这个窝点,当场缴获大量筹码。据介绍,该赌场专门赌德州扑克,还特意请了专业的荷官前来发牌,荷官一晚上光小费就能收数千元。

通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲

地下赌场藏身办公楼 还有专人看监控望风

8月23日,南京秦淮警方接到“秦淮百姓”举报,称新街口石鼓路某大厦29层办公楼内,可能有人组织赌博,且金额较大,希望警方赶快处置。

淮海路派出所获取这一线索后,立即派出便衣民警实地调查。经过连续3天的蹲守,民警确实发现了蹊跷之处。被举报的地点是个商务楼,一般晚上就没人了。但每天晚上8点到凌晨3点,有10多人进出第29层的办公楼,形迹十分可疑。

民警随后对这些可疑人员身份进行调查后发现,他们并不是在该大楼上班的员工。据此,警方分析,这伙人很可能就是赌徒。随后,警方决定对该处所进行突击检查,为了防止嫌疑不开门,这次行动还带上了锁匠。

8月26日凌晨,警方出动20余名警力展开行动。在连破两道门后,



警方缴获的赌博筹码 警方供图

民警冲进了29层房间内部。进入一个房间后,民警看到地上摆着几个大脸盆,里面的东西正在燃烧。民警立即找来水将火扑灭,并从盆中找到了两张没有烧干净的账本残页,还有一块打牌用的桌布。

原来,该窝点的嫌疑人在大楼入口处装了一个监控,并派人看着,实时监控,一旦发现有警察出现,便

立即销毁证据。在该窝点内,警方当场抓获涉赌人员11人,还有部分赌徒。

在派出所内,民警在其中一名涉赌人员身上发现了大量筹码。经过审查,该男子交代了作案经过。他姓吴,是该地下赌场老板请来的荷官,专门从事发牌工作。吴某说,由于自己“技术”不错,很多客人赢了钱会给他筹码作为赏钱。“一晚上下来我也能拿个好几千。”吴某说。

根据吴某交代的情况,民警在该窝点内找到了藏有筹码的保险箱,里面有4个装满筹码的大箱子。直到此时,涉赌的其他人员才承认,自己在该窝点内以德州扑克的形式进行赌博。据赌场负责人交代,该赌场只对熟人开放,所以隐蔽性比较强。目前,相关开设赌场的人员因涉嫌开设赌场罪被警方依法刑事拘留,其余涉赌人员则被治安处罚。